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Drucksachen-Nr.

28.05.2013
Kleine Anfrage
gem. § 24 Bezirksverwaltungsgesetz
- offentlich -
von Dr. Jens Wolf (CDU-Fraktion)

Beratungsfolge am TOP

Was macht der Bezirk Eimsbiittel in Barmbek ?

Kleine Anfrage Nr. 70/2013

Sachverhalt/Fragen
27.05.13

In der Hamburger Stralle, H6he Hausnummer 213, unweit der Kreuzung Dehnhaide ist das in der
Anlage wiedergegebene Hinweisschild auf das ,Bezirksamt Eimsbuttel — Regionalbliro Barmbek*
angebracht. Eine Internet-Recherche des Fragestellers ergibt nicht, um was fur eine behoérdliche

Einrichtung es sich dabei handeln soll.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Herrn Bezirksamtsleiter:

1. Ist der Verwaltung das ,Regionalbliro Barmbek® des Bezirksamts Eimsbuttel bekannt?

2. Welche Aufgaben nimmt dieses ,Regionalbiiro Barmbek® wahr?

3. Falls die Verwaltung von dem ,Regionalbliro Barmbek* keine Kenntnis hat, was wird
getan, um hierzu Ermittlungen anzustellen?

Dr. Jens Wolf



28.05.2013
Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt:

Zu 1:
Ja.

Zu 2:

Das Regionalbiro ist eine Auf3enstelle des fur ganz Hamburg zustandigen Fachamtes
Straffalligen- und Gerichtshilfe des Bezirksamtes Eimsbuttel. Die Dienststelle unterhalt mehrere
Regional-Buros, ihr Aufgabenbereich umfasst die Jugendgerichtshilfe, die
Jugendbewahrungshilfe, die Erwachsenenbewahrungshilfe und -gerichtshilfe sowie die
Vermittlung in gemeinnitzige Arbeit und die Haftentlassungshilfe.

Zu 3:
Entfallt.

Harald Rosler

Anlage/n:
Anlage Hinweisschild



